Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 32.4 M2, 9/10 3T.

Kypck, LleHTp

r Kypck, yn YexoBa, o 4

¢ P 4900 000



NMpoOaéTtca oTNMYHaa 1-K.KBapTMpa No agpecy.
ynuua YexoBa 4 B Kypcke. KBapTupa obLlen
nrowanbio 32.4 M? ¢ KyxHen Ha 9 aTaxke 10-
STaXKHOro goma. [1oM KMprnunyHbin 1984 roga
MOCTPOMKM pacrofioXeH B panoHe LeHTp. B
LIAroBoW OOCTYMNMHOCTWM MPOAYKTOBbIE MarasmHbl U
TOProBbIM LLEHTP, OCTAaHOBKW TpPaHCNOPTa, CpeaHsaa
obpa3soBaTeNnibHasa WKoMa 1 OeTCKMM cag,
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KonnyecTtBo KOMHaT: 1
STaxkewn B gome: 10

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
fog NoCTpOMKKM AoMa: 1984 r.
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STaxK: 9

O6uwaga nowanb: 32.4 M2
Tun 6ankoHa: 6anKoH
TN AOMa: KUPMUYHbIN




